Varianta 82

1.
ab _bc — = = .
13. @) = 23 = 3[@b=5[bc = ab:5 si cum b cifrd nenuli, avemb =5.
b) Din proprietatea fundamerital unei propaii obtinem 6a = 47+ ¢ .Perechile sunt (95;5%) (85;51).
14. b) Reprezentarea grafie fundiei f este dreaptaB, unde A(0;2) si B(-2;0). Reprezentarea grafia
Fundei g este dreapt&D, undeC(0;4) si D(4;0).
c) Distara de la punctuM la graficul fungiei f este~/2.

15. b) Cu teorema lui Pitagora in triunghiDllC'O= D'O= 2J2cm.
C) AO=0D'=2/2 si AD'=4 cm= triunghiul AOD" dreptunghic TnO.
d) FieAC n BD ={S} si punctul T mijlocul segmentuluiOC. Tn triunghiul ACO, segmentulST este
linie mijlocie= AO este paralélcu ST. DeoareceD'B' este paral@lcu DB, unghiul cautat est&SB.
15

Sin(D T%) = T .



